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«Η σημερινή τελετή είναι αναμφίβολα ξεχωριστή, καθώς σηματοδοτεί το τέλος μιας 

σύνθετης και απαιτητικής επιμορφωτικής πορείας και την αρχή μιας νέας 

επαγγελματικής διαδρομής, την οποία θα χαράξετε πλέον με άλλη, ίσως, οπτική και 

σίγουρα από άλλη θέση ευθύνης. 

Με την παρακολούθηση και επιτυχή ολοκλήρωση του συγκεκριμένου 

μετεκπαιδευτικού κύκλου σπουδών,αποδείξατε πως μέσα από τη διαδικασία της 

επαγγελματικής κατάρτισης και της περαιτέρω εκπαίδευσης,διατηρείτε την επιθυμία, 

το ζήλο, τον πόθο, τη βούληση, τη θεμιτή και δημιουργική φιλοδοξία να εξελίσσεστε, 

να βελτιώνεστε, να αναβαθμίζετε το ρόλο και την προοπτική σας. 

Χωρίς αμφιβολία, η επιλογή σας, η επιλογή του σύγχρονου αστυνομικού να μοχθήσει 

για την πνευματική του καλλιέργεια και εξέλιξη αποτελεί μια απόφαση που πράγματι 

αρμόζει σ’ ένα σωστό επαγγελματία, σ’ έναν υπεύθυνο κρατικό λειτουργό, σε μιαν 

άρτια, πνευματικά και ηθικά,  προσωπικότητα. Αποτελεί κρίσιμο παράγοντα για τη 

συνολική αναβάθμιση και την προοπτική του Σώματος και συναρτάται άμεσα με την 

προσπάθεια, την επιμονή, την υπομονή, με τη βούλησή μας, γενικά, να 

δημιουργήσουμε έναν σύγχρονο και αποτελεσματικό αστυνομικό Οργανισμό. 

Υπ’ αυτό το πρίσμα, πνευματική καλλιέργεια δεν σημαίνει απλή συσσώρευση 

γνώσεων, αλλά στάση ζωής που διέπεται από ωριμότητα, πληρότητα και βαθιά 

συναίσθηση των επαγγελματικών μας υποχρεώσεων, σε σχέση με τις απαιτήσεις και 

τις προσδοκίες της χώρας, της κοινωνίας και των πολιτών. 

Άλλωστε, όπως γνωρίζετε από την προϋπηρεσία σας στο Σώμα, η απόφασή μας να 

υπηρετήσουμε στην Ελληνική Αστυνομία δεν αποτελεί μια απλή επαγγελματική 

επιλογή. Αποτελεί μια επιλογή ζωής, χρέους  και προσφοράς. Μια επιλογή που μεταξύ 

άλλων απαιτεί διαρκή προσπάθεια, μόχθο, αυτοθυσία, αλλά και ισχυρή θέληση για 

διεύρυνση των γνώσεων και των δεξιοτήτων μας. 

Έχοντας ως βασική αποστολή την προστασία και ασφάλεια των πολιτών και γενικά 

την εξυπηρέτηση του ευρύτερου κοινωνικού και δημοσίου συμφέροντος και 

λαμβάνοντας υπόψη τις επιτακτικές κοινωνικές απαιτήσεις στο ζήτημα της ασφάλειας, 

αντιλαμβανόμαστε όλοι τον καίριο ρόλο που καλούμαστε να διαδραματίσουμε ως 

κρατικοί λειτουργοί με ιδιαίτερης βαρύτητας αρμοδιότητες, καθήκοντα και 

υποχρεώσεις. 

Είμαι, λοιπόν, ιδιαιτέρως ευτυχής γιατί σήμερα, σ’ αυτήν εδώ την 

εκδήλωση,πιστοποιείται η βούληση και η ικανότητα της πλατιάς βάσης του 

προσωπικού για μάθηση και εξέλιξη, παράγοντες οι οποίοι, μέσω της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας, εξασφαλίζουν την ενίσχυση του δυναμικού της Ελληνικής Αστυνομίας με 
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σαράντα ένα (41) ακόμη στελέχη, με σαράντα έναν (41) ακόμη νέους αξιωματικούς 

και της Αστυνομίας Κύπρου με τρεις (3) υπαξιωματικούς. Είμαι ευτυχής γιατί 

επιβεβαιώνεται η δυνατότητα και η ικανότητα της Σχολής Μετεκπαίδευσης και 

Επιμόρφωσης να παρέχει υψηλής ποιότητας συμπληρωματικές εκπαιδευτικές και 

επαγγελματικές γνώσεις, ώστε να εξασφαλίζει στους εκπαιδευόμενους τη διεύρυνση 

των γνώσεών τους, την αναβάθμιση των επαγγελματικών τους δυνατοτήτων και ως 

εκ τούτου τη βελτίωση της αποδοτικότητάς τους, προκειμένου να ανταποκριθούν, ως 

βασικά στελέχη του Σώματος πλέον, ως αξιωματικοί, στις απαιτήσεις της σημερινής 

κοινωνίας, αλλά και σε αυτές που κυοφορούνται μέσω των κοινωνικοπολιτικών 

διεργασιών που εξελίσσονται στο σύγχρονο παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον που 

ζούμε. 

Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι, 

Σας συγχαίρω για την επιτυχή ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος του 

Τμήματος Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Ανθυπαστυνόμων που παρακολουθήσατε 

και σας εύχομαι υγεία, καλοτυχία και καλή σταδιοδρομία ως αξιωματικοί πλέον της 

Ελληνικής Αστυνομίας· όντας βέβαιος πως θα ανταποκριθείτε με επάρκεια και 

υπευθυνότητα στα νέα σας καθήκοντα. 

Επιτρέψτε μου, τέλος, να ευχαριστήσω τους καθηγητές, τους εκπαιδευτές και γενικά 

το προσωπικό της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης και όλους όσοι 

συνέβαλαν, προκειμένου να διεξαχθεί ομαλά και με απόλυτη επιτυχία το πρόγραμμα 

της επαγγελματικής σας μετεκπαίδευσης. 

Συγχαρητήρια και καλή επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα. 

Σας ευχαριστώ.» 


